
 

 

Foreldrerådets arbeidsutval 
REFERAT FRA ORDINÆRT MØTE 22.11.2023 

 

Deltakarar på møte 
Oddvard Jokobsen (7A), Ane M. Rong (6A), Georgiana Andreea Senneseth (SFO), Stine Marie K. 

Østrem (5B), Kjell-Are Torkildsen (6B), Ken Anton Kaoffjord (7B), Bjørn Tore Wilhelmsen (3B), Hege 

Algrøy (3A), Kastidi Gaustad (2B), Gwenwhyvar Rachael Ellis (1AB), Kjersti Dagestad (5A), Hilde Kristin 

Egeland (4B) 

 

Aktuelle saker 
 

1. Informasjon frå SU møte 
Hovudpunkt som var tatt opp: 

• Elevundersøkinga: straks ferdig. Foreldreundersøking sendt ut. 

• Uteområde: Venter på at anbod skal leggjast ut. Rektor har purra på vidare plan. 

• Godkjenning miljøretta helsevern: I følgje bygg og eigedom er radon målingar nå lågare enn 

sist og legionella rutinar er adekvat. Manglar framleis godkjenning. FAU leder skal få 

oppdatert informasjon neste SU 

• Informasjon om Rektor: Skal neste halvår ha en prosjektstilling. Magne vert konstituert 

rektor i denne perioden. 

• Juleavslutning: Datoar for juleavslutning vert høvesvis 7.desember, 12.desember og 

14.desember. 

• Leirskule: Leirskule skal være på Ål i Hallingdal. Dei ikkje skiutstyr til alle, men det kan avtalast 

å leie. 

• Skidag: Det er ikkje satt dato til skidag per dags dato. 

• Transponder:  

o Det er viktig å sende fråværsmelding i klasse og SFO. Fråvær på SFO vert ikkje 

registrert som fråvær på skuledag og vica versa  

o Dei som har innsyn til melding som sendes er lærarar som har klassen, administrasjon 

og rektor. Ønskjer du ikkje at alle skal ha innsyn, kan det sendes melding i 

transponder der du ber om samtale. 

 

 

 

 

 



 

2. Leie av skiutstyr på Leirskule i Hallingdal 
Informasjon: På leirskulen kan leie langrennsutstyr 400kr en uke og alpinski 300kr en dag. 

Skulen ønsker at man leier pga utfordringar med å transportere mye utstyr på tog. Det er 

estimert ein utgift på  ca35 000kr for dette. Kan FAU bidra økonomisk til dette? 

Drøfting:  FAU har økonomi til å bidra, men kan man sikre at man har økonomi til dette i 

overskodeleg framtid? Burde vært avklart før avtale var i boks. Er Alpin noko alle skal delta på 

eller er det ein valfri aktivitet? 

Tiltak: FAU leder avklarar plan for leirskulen til neste møte. Ønsker å bidra, men at 

kostnadene er gjennomtenkt. 

 

3. Budsjett/søknader 
Informasjon: Ønsker å ha et årsbudsjett, slik at vi har oversikt over forventa utgifter og 

inntekter. Ønsker også at FAU kan søke tilskot til f.eks 17.mai stoler.   

Tiltak: Ber Kasserer sette opp et årsbudsjett for 2024. Ber kasserer sjekke ut om vi kan 

opprette bruker i tilskotsportalen for å søke midlar. 

 

4. Stoler til 17.mai 
Informasjon: Det vert sjekka ut, men fint om fleire ønsker å finne gode alternativ til stoler til 

neste møte. 

Tiltak: Ber nestleiar opprette et innlegg på FAU sine facebook sider, der medlemmer kan 

kommentere kva som er funne og priser. Dette kan leggast til grunn for søknad til eks. 

tilskuddsportal eller bedrifter. 

 

5. Informasjon om disco 1.desember 
Informasjon: Sosialkomiteen arrangerer nissedisko 1.desember. Det har meldt seg noen 

vakter, men manglar framleis nokre.  

Drøfting: Tilbakemelding på SU at elever sakne limbo på discotek. Tas til etterretning. 

 

6. Oppsummering av byttedag og plan videre 
Informasjon: Arrangør hadde ein god oppleving av byttedag. Det var få som deltok, men dei 

som deltok var veldig nøgd. Planlegg ny byttedag ila januar, med litt lenger varsel. Fint med 

fleire som kan hjelpe. 

Tiltak: Nestleiar legg ut informasjon om bytedag ila de nærmaste vekene. 

 

7. Julegåve lærarar 
Informasjon: Nestleiar tar ansvar for julegåve til lærarane. Fikk tilbakemelding at det var for 
mykje i fjor. Kjøper inn litt mindre i år.  
Drøfting:  
Tiltak: Nestleiar sjekkar ut kva vi kan kjøpe og innhentar pris. 

 
 



 

8. Eventuelt – Organisere FAU ein anna plass ein Facebook 

Informasjon: Lite informasjon å hente på FAU sidene på facebook. Oversikt over FAU 

representantar og referat på Ågotnes skule sine sider. Kan man organisere FAU på ein 

anna plattform enn Facebook, der man kan legge ut erfaringar og dokumentere 

arbeid ein gjer o.l 

Tiltak: FAU leiar ryddar i medlemmene på FAU sidene. Kan man høyre med rektor om

 man kan få opprette ei classroom side til FAU? 

 


